

梁牧心語集 12/22/2024 梁德舜牧師

謝謝胡貴榮弟兄在上主日，配合教會推動「慕拉第聖誕差傳事工 Lottie Moon Christmas Mission Offering」奉獻時，令我想到自己，就是「美南浸信會聯會國際宣教部 International Mission Board」（昔日稱為海外傳道部）所結的果子。

1959 年藉同學家裕邀請參加芙蓉浸信會，逢禮拜六的少年助道會，開始認識福音，在一個特別的機會，黃道心牧師攜帶了廿二位少年人，前往吉隆坡浸信會參加，一位「海外傳道部」宣教師之佈道會，聖靈感動了我，認罪悔改歸信主。

1960 年參加慕道班，經過考核通過，於十月廿二日，在「海外傳道部」資助的芙蓉浸信會，由何樂芝牧師施浸加入教會。

1961 年代表教會前往檳城浸信會，參加全國青少年演講比賽時，蒙主呼召，立志獻身作祂的工人。

1962 年藉吉隆坡浸信會，盧約翰牧師的引導和推薦前往香港，申請進入「美南浸信會海外傳道部」，資助的香港浸信會神學院裝備自己。

1970 年浸信會神學院畢業，應聘接受「美南浸信會海外傳道部」資助開設的大埔浸信教會邀請，擔任傳道兼幹事一職，六個月後，年逾八十歲的龍子壽牧師，辭職返回澳門。埔浸堅邀擔任

傳道主任職份。除牧養埔浸外、分別兼任大埔浸信教會幼稚園校長和校監職務。

1973 年 8 月 19 日，大埔浸信教會按立本人為浸信會牧師（牧師團成員是鍾恩光總幹事、毛嘉德院長、唐佑之牧師、張有光牧師、譚嘉信牧師、彭學騰牧師和黃鐘牧師），根據梅剛強執事描述，本人成為香港浸信教會歷史中，首位年青而未結婚的牧者。

1985 年 8 月，埔浸立會 25 周年暨新堂獻堂禮後，兩禮拜後，應聘至德州休士頓西南華人浸信教會擔任會牧職務，至 2008 年 10 月離職，歷 23 年之久。

2009 年 1 月與 39 位弟兄姊妹們，在「美南浸信會北美宣教部、」德州浸信會和市浸信會聯會支持下，在糖城拓展恩典華人浸信教會迄今。

這五十四年來，靠主恩典、智慧和信心，堅守我的信仰和持守浸信會的教義，完全獻身於浸信會的事奉中！

除了在當地的浸信會牧養外，亦積極參與世界各國的服侍，逾五十多個國家，這全是上帝的恩典！

恩浸人，我懇請您積極支持、參與「慕拉第聖誕海外宣教奉獻」！